
Novoletne želje
SPOŠTOVANI OBČANI, že dalj časa ra-

zmišljam o tem, kakšna naj bo tokrat novo-
letna poslanica. Moram priznati, da sem v
nemajhni zadregi, kajti želela bi vas z močjo
pisane besede razveseliti in opogumiti, pa
nisem prepričana, če mi bo to povsem uspelo.
Še živo mije v spominu sporočilo pod geslom
»Zavihajmo rokave«, kije tudipo enem letu še
vedno aktualno. Lahko bi v njem izrečene
misli ponovila, pa tega ne bom storila, kajti
druga obleka ne spremeni bistva človeka.

Iz bogate zakladnice aktivnosti na vseh po-
dročjih našega delovanja naj nas vse skupaj
spomnim samo na tiste, ki vsaj po moji oceni,
zaslužijo posebno pozornost. Vse leto smo v
vseh okoljih, tako delovnih, kot življenjskih,
zavzeto in kritično razpravljali o našem na-
daljnjem srednjeročnem in dolgoročnem ra-
zvoju. Veliko truda in naporaje bilo vloženega
v oblikovanje in sprejem planskih dokiimen-
tov, po katerih se bomo morali ravnati v pri-
hodnje. Nenehno smo poudarjali, da je po-
trebna realnost in da vseh želja, pa tudi po-
treb, čeprav utemeljenih, ne bo možno v na-
slednjem obdobju uresničiti. Prvič vnašizgo-
dovini smo v Ljubljani sprejeli plan dolgoroč-
nega razvoja, ki predstavlja pomemben do-
sežek našega planiranja. Na njegovi podlagi
smo pripravili tudi naš srednjeročni razvoj in
že v prihodnjem letu bomo morali opravitfizpit
pri njegovem uresničevanju.

Kljub zaostrenim gospodarskim razmeram
in težavam, ki so nas pestile vse leto, lahko

ugotovimo, da smo cilje, ki smo sijih zastavili,
uspešno uresničevali. To nedvomno dokazu-
jejo podatki o rasti fizičnega obsega proi-
zvodnje, o vključevanju vmednarodno delitev
dela in o uspehih na mednarodnem tržišču,
saj smo povečali konvertibilni izvoz nad lan-
skoletnim obsegom. Uspeli smo tudi zausta-
viti negativne trende na področju družbene-
ga, še zlasti osebnega standarda. Taki rezul-
tati so nedvomno plod prizadevanja vseh
naših delovnih Ijudi in tudi prevladujočega
spoznanja, da le s trdim in kakovostnim delom
ter uporabo lastnega znanja lahko gradimo
svoje lepše današnje in tudi jutrišnje življenje.
Doseženi uspehi so nam lahko podlaga in
spodbuda za dodatne napore, ki nam bodo
poirebni tudi vprihodnje, da bi izbojevali svo-
jevrstno bitko ter tako sebi in svetu dokazali,
da imamo usodo v svojih rokah. Kako hitro
bomo to bitko izbojevali, je odvisno tudi od
tega, ali bomo ob volitvah, ki so neposredno
pred nami, tudi v praksi uresničili načelo
»prave ljudi'na prava mesta«. Zato vas dragi
delavci in občani pozivam, da prevzamete
zaupane delegatske dolžnosti, oziroma, da v
svojih okoljih le-te zaupate tistim, ki jih bodp
resnično vestno in odgovomo izpolnjevali v
lastnem in skupnem pa tudi v interesu uspeš-
nega nadaljnjega razvoja celotnejugoslovan-
ske socialistične samoupravne skupnosti.

Iskreno se vam zahvaljujem za dosežene
uspehe v naši komuni ter želim srečno in
uspešno novo leto. Anka Tominšek


